

Bill Gates sa chvastá, že čoskoro budú mať všetci novorodenci digitálne ID

- CZ24 News | 4. listopadu 2023

Miliardársky eugenik Bill Gates oznámil plány implantovať všetkým novorodencom povinné „digitálne ID“, čiže digitálne identifikátory a to so súhlasom rodičov alebo aj bez neho.

Nadácia Billa a Melindy Gatesovcov v africkej Keni práve spustila svoj diabolský projekt.

Národ tretieho sveta sa používa ako testovacia aréna, pretože Gates a jeho globalistickí kumpáni z Davosu pokračujú vo svojom úsilí vnútiť digitálne ID všetkým ľuďom na planéte, ktorí sa chcú zúčastňovať života a spoločnosti.

Gates bol poverený iniciatívou kenskej vlády pre digitálne ID s názvom „Maisha Namba“.

Podľa denníka *Kenyan Daily Post* bola Gatesova úloha pomôcť kenskej vláde pri vývoji a zavádzaní projektu „Maisha Namba“ oznámená po nedávnej sérii „stretnutí za zatvorenými dverami“ s kenským prezidentom Williamom Rutom.

Portál [Kenyans.co.ke](https://kenyans.co.ke) k téme uvádza:

Miliardár, o ktorom je známe, že je šampiónom GMO (geneticky modifikovaných) potravín, sa stretol s Rutom počas sérii stretnutí, odkedy sa dostal k moci, pričom väčšina stretnutí bola zahalená rúškom tajomstva.

„Dohoda spojí kenskú vládu s kľúčovými technickými odborníkmi a partnermi, ktorí ponúknu profesionálne poradenstvo, aby zaručili hladké zavedenie novej ID technológie.“

Skupiny pre ľudské práva a občania však vyjadrujú obavy z možnosti diskriminácie a narušenia súkromia. Správa potrálu [The Defender](https://www.thedefender.co.ke) uvádza:

Alexis Hancocková, riaditeľka inžinierstva pre nadáciu *Electronic Frontier Foundation*, povedala, že takéto utajenie medzi vládami a súkromnými subjektmi je bežné.

„Externé spoločnosti často ponúkajú riešenia rôznym vládam, aby im pomohli vyriešiť problém s ich produktom,“ uviedla.

„Ak to majú vlády zaviesť, ľudia by mali mať možnosť najprv preskúmať príslušnú technológiu predtým, ako sa čokoľvek nasadí, a popípade nasadenie technológie odložiť, ak sa nepreukáže ako bezpečná a spravodlivá.“

Podľa *Biometric Update* sa od programu „Maisha Namba“ očakáva, že bude riešiť rôzne výzvy, akými sú napríklad identifikácia a overovanie občanov, ochrana primárnych registračných dokumentov typu rodné listy a národné preukazy totožnosti, a tiež zlepšenie riadenia sociálnych programov a vládnych operácií.

Identifikačné číslo priradené v rámci programu „Maisha Namba“ má byť tiež použité na registráciu do vládnych služieb vrátane vzdelávania, zdravotného poistenia, daní a sociálneho zabezpečenia.

Dr. Wahome Ngare, predseda Asociácie katolíckych lekárov v Keni, pre portál *The Defender* povedal,

že program „Maisha Namba“ bude fungovať aj ako program na sledovanie očkovania.

„Maisha Namba – Kiswahili pre rodné číslo – je biometrický očkovací systém pre novorodencov, ktorý nahradí rodné listy a pomôže sledovať deti od narodenia do veku 5 rokov,“ uviedol Ngare.

„Bude sa používať na monitorovanie a zabezpečenie toho, aby všetky deti dostali svoje vakcíny.“

Ngare ďalej povedal, že proces schválenia programu „Maisha Namba“ sa uskutočnil medzi februárom a marcom a vláda ho teraz spúšťa, s najväčšou pravdepodobnosťou ako súčasť verejného zdravotného poistenia.

Zapojenie Billa Gatesa do programu „Maisha Namba“ pripisuje zaangažovaniu subjektov ako Microsoft a vakcinačnej aliancie [GAVI](#), ktorá hovorí, že „pomáha zaočkovať takmer polovicu detí na svete proti smrteľným a oslabujúcim infekčným chorobám“.

GAVI bola založená v roku 1999, pričom Gatesova nadácia bola jedným z jej spoluzakladateľov a je aj jedným zo štyroch stálych členov správnej rady.

GAVI udržiava základné partnerstvo s UNICEF, Svetovou bankou, Svetovým ekonomickým fórom (WEF) a Svetovou zdravotníckou organizáciou (WHO), ktorá zahrňa GAVI do svojho zoznamu „relevantných zainteresovaných strán“.

„Na hlbšej úrovni a na základe môjho chápania sú program „Maisha Namba“ a karta Maisha súčasťou väčšej medzinárodnej iniciatívy ID2020, ktorú sponzoruje Gates prostredníctvom GAVI a Microsoftu a ich neúspešného očkovacieho pasu,“ povedal Ngare.

„Z tohto dôvodu budú celkové následky systému digitálnej identifikácie známe v čase, keď Svetová zdravotnícka organizácia ohlásí ďalšiu pandémiu, najmä ak budú na budúci rok prijaté aktualizované medzinárodné zdravotné predpisy Svetovej zdravotníckej organizácie (WHO),“ dodal Ngare.

Ngare sa odvolával na dodatky k existujúcim medzinárodným zdravotným predpisom, o ktorých v súčasnosti rokujú členovia WHO spolu s navrhovanou „pandemickou dohodou“.

Aliancia ID2020 predtým podporovala vývoj digitálnych ID a očkovacích pasov. Microsoft je zakladajúcim členom aliancie ID2020, rovnako ako GAVI, Gatesová nadácia, WEF, Svetová banka, poradenská firma Accenture a Rockefellerova nadácia.

„Ak všetko pôjde podľa plánu, Bill Gates nielenže vstrekne svoje mRNA vakcíny miliardám Afričanov,“ povedal Ngare.

„Okrem toho vytvoril aj systém digitálnej identifikácie pre vlády na celom svete, aby zabezpečil, že nikto neujde pred ich vakcínami a že tým, ktorí odmietnu očkovanie, bude možné obmedziť cestovanie alebo prístup k vládnym službám.“

Autor: Sean Adl-Tabatabai,

[ZDROJ](#)

Spracoval: Badatel.net